

Pedagogická fakulta MU

Katedra psychologie

pořádá dne 9. 12. 2016 workshop

Prevence rizikového chování v MŠ a ZŠ

(se zaměřením na prevenci užívání legálních drog - nikotin, alkohol a podporu zdravého životního stylu)

PdF MU, Poříčí 31, v seminární místnosti na katedře psychologie, v době od 8.00 – 12.00 hod

Vhodné pro : **pro učitele a studenty MŠ, 1.stupně ZŠ, vychovatele, metodiky prevence, výchovné poradce**

Program workshopu:

Obsahem workshopu je seznámení účastníků s epidemiologií kuřáctví, **prevalencí kuřáctví v ČR a v zahraničí a současnými preventivními aktivitami ve společnosti se zaměřením na prevenci kuřáctví a podporu zdravého životního stylu.**

Účastníci budou seznámeni s **metodikou primárně preventivního programu určeného pro předškolní věk dětí v mateřské škole programu "Já kouřit nebudu a vím proč, a programu „Normální je nekouřit 1 - 5. ročník" a určeného dětem primárního stupně ZŠ.**

Workshop je určen především pro zájemce z řad učitelů, kteří chtějí využívat komplexní a ověřený program prevence rizikového chování, zvláště prevence legálních drog. Budou zde také poskytnuty informace o navazujících preventivních programech, o příkladech dobré praxe a **zkušenostech s programem ve školách.**

Zkušenosti z praxe pedagoga, zvláštnosti jednotlivých lekcí, silné stránky a úskalí programu, ukázky práce s dětmi, praktická doporučení a využití ve výuce. Učitelé si vyzkouší některé činnosti prakticky. Zařazeno bude i seznámení s **interaktivní formou programu pro interaktivní tabule Smart Board** a její využití ve výuce.

Lektor: Prof. MUDR. Drahošlava Hrubá, CSc. . (autor metodiky "Normální je nekouřit", PdF MU),

PhDr. Mgr. Iva Žaloudíková, PhD. (autor metodiky "Normální je nekouřit", PdF MU)

Účastníci obdrží zdarma metodické materiály CD s celým programem pěti metodik a program Já kouřit nebudu a vím proč v tištěné podobě. Vhodné pro učitele a studenty primárního stupně ZŠ a MŠ, neboť se programy prolínají a na sebe navazují. Garant semináře: PhDr. Mgr. Iva Žaloudíková, PhD.

Přihlášky do 5.12.2016. na adresu : zaloudikova@ped.muni.cz, Uveďte : Jméno, adresu pracoviště a kontakt.

PŘIHLÁŠKA

Přihlašuji se závazně k účasti na workshopu s názvem konaného dne 9. 12. 2016 na PdF MU.

Prevence rizikového chování v MŠ a ZŠ

Jméno

Škola

Adresa

UČO

Dne

Podpis